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Аудитори КМДА відзвітували про перевірки у 2023 році

У 2023 році “муніципальні” аудитори здійснили 83 перевірки фінансово-господарської
діяльності столичних КП, структурних підрозділів КМДА і РДА і зафіксували при
цьому факти порушень на загальну суму 241,7 млн гривень, з яких 52,4 млн гривень
визнали остаточно втраченими.

Мова йде про вибіркові перевірки і порівняно невеликі суми, бо, наприклад, за 2022
рік було нараховано порушень на майже вп’ятеро більшу сумму – 1,2 млрд гривень.
Як завжди мова йде про неправомірне завищення вартості робіт, товарів і послуг, а
також – безпідставне нарахування  різних премій та заохочень “в умовах стабільної
збиткової діяльності” своїм працівникам (в основному – керівництву). “Рекордсменом”
з порушень у 2023-му стало КНП “Київський міський центр нефрології та діалізу”. При
цьому, за весь минулий рік “легким дисциплінарним покаранням” керівництво Києва
піддало лише 7 посадовців, а правоохоронці відкрили 26 кримінальних проваджень
(такі справи традиційно розслідуються роками).

Про те, які факти фінансових зловживань і маніпуляцій в роботі міських комунальних
структур були зафіксовані “муніципальними ревізорами” у минулому році, KВ стало
відомо зі звіту Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту
Київської міськдержадміністрації (КМДА) про результати діяльності за 2023 рік.

Як зазначено у документі, протягом 2023 року в столичних КП, структурних
підрозділах КМДА і районних в Києві державних адміністраціях (РДА) було
проведено 83 аудити (72 планових та 11 позапланових). Цими перевірками займався
як Департамент внутрішнього фінансового контролю та аудиту КМДА, так підрозділи
внутрішнього аудиту при різних управліннях і департаментах столичної мерії та РДА. 

За результатами цих аудитів “ревізори” встановили порушень на загальну суму 241,7
млн гривень, а саме: 189,3 млн гривень – порушення, що не призвели до втрати
фінансових та матеріальних ресурсів та 52,4 млн гривень – порушення, що призвели
до таких втрат. Для порівняння, за 2022 рік аудитори нарахували порушень на
загальну суму 1,2 млрд гривень. При цьому, частину виявлених минулоріч порушень,
на загальну суму 55,2 млн гривень, структурні підрозділи КМДА, а також столичні КП і
РДА, все ж усунули. Із них 28,4 млн гривень – це порушення з втратами, 26,8 млн –
порушення без втрат. 

“За 2023 рік загальний фінансовий ефект (заощаджені та повернуті комунальні
ресурси) від врахування рекомендацій Департаменту внутрішнього фінансового
контролю та аудиту КМДА становить 247,5 млн гривень та економічний ефект
(майбутня вигода від врахування рекомендацій та усунення порушень, що не
призвели до втрат) становить 19,1 млн гривень у порівнянні з фактичним
фінансуванням департаменту [на 2023 рік] 21,2 млн гривень”, – зазначено у звіті.

Також у звіті повідомляється, що протягом 2023 року до правоохоронних органів
були передані матеріали за 40 об’єктами аудиту, з яких 15 – це матеріали за
аудитами, що були здійснені в минулому році (відповідно, можна припустити, що
решта матеріалів стосуються більш ранніх перевірок. – KВ). 

Всього станом на 31 грудня минулого року у правоохоронних органах було
зареєстровано 241 кримінальне провадження, які були зареєстровані за матеріалами
перевірок аудиторського департаменту КМДА або до яких були долучені матеріали
таких перевірок. 26 таких справ були відкриті у 2023 році, з яких 10 проваджень – за
матеріалами аудитів, здійснених у минулому році. Аудитори КМДА поінформували,
що по всім вказаним кримінальним провадженням підготовлено 92 повідомлення
про підозру “відповідальним за правопорушеннях особам”, а по 38 справам до судів
вже було передано обвинувальні акти. 

Також зазначається, що по результатами аудитів у 2023 році до різних видів
відповідальності було притягнуто 7 посадових осіб: 3 посадовців було позбавлено
премій і надбавок, 3 посадовцям було винесено попередження, ще одній особі було
оголошено догану.

Про зафіксовані “гріхи” муніципальних структур

У звіті профільного департаменту КМДА перераховано найбільш “яскраві” випадки
порушень, що були знайдені “ревізорами” в минулому році. 

Так, зокрема, управлінням будівництва Подільської РДА за проведенням будівельних
робіт при здійсненні реконструкції будівлі на проспекті Правди, 4 для розміщення
центру комплексної реабілітації для осіб з iнвалiднiстю було втрачено бюджетні
кошти на суму 8,5 млн гривень. Це сталося через завищення обсягів і вартості
виконаних будівельних робіт. 

За схожих обставин комунальне некомерційне підприємство (КНП) “Київський
міський центр нефрології та діалізу” втратило 8,2 млн гривень на капітальному
ремонті своїх приміщень на вул. Запорожця, 26 у Дніпровському районі (йдеться про
роботи на 4-5 поверхах і в терапевтичному корпусі). Крім того, цей заклад в
порушення умов договору підряду при проведенні вищезгаданого капремонту
заплатив своєму підряднику 13,2 млн гривень за будівельні роботи, які не
передбачались угодою і проєктною документацією. Варто зазначити, що саме
вищезазначене КНП стало “лідером” за сумою ”розбазарених” коштів – усього під час
минулорічної перевірки аудитори встановили факти порушень зі втратами
фінансових ресурсів на суму 23,2 млн гривень.

У свою чергу в КО “Київзеленбуд” виявили втрати бюджетних коштів на суму 5,5 млн
гривень в результаті неналежного контролю за тим, як його підрядник займався
проведенням капітального ремонту скверу між будинками на просп. В. Маяковського,
15-Б та вул. Оноре де Бальзака, 14 у Деснянському районі. За інформацією аудиторів,
ще 2,7 млн гривень при здійсненні вищевказаних робіт були неефективно
використані. Причиною цього стало те, що “Київзеленбуд” при визначенні своїх
витрат у кошторисній документації по цьому капремонту неналежним чином
проаналізував “поточні ціни на ринку будівельних матеріалів, виробів та
конструкцій”.

Також аудитори столичної мерії встановили порушення в роботі КП “Автотранспортне
підприємство (АТП) КМДА”. Зокрема, його керівництво протягом двох років
допускало збитки – 2,1 млн гривень у 2021 році та 1,4 млн гривень у 2022 році. За
інформацією “ревізорів”, це стало наслідком відсутності “прозорої та дієвої схеми
раціонального та ефективного використання економічних можливостей
підприємства”. Крім того, вказане КП у 2023 році неефективно розподілило свої
фінансові ресурси на суму 1,1 млн гривень – йдеться про виплату працівникам
різних премій та заохочень “в умовах стабільної збиткової діяльності”.

Схожі “нюанси” “ревізори” зафіксували і в діяльності Київського науково-методичного
центру по охороні, реставрації та використанню пам’яток історії, культури і
заповідних територій. Так, за даними аудиторів, у вказаному закладі неодноразово
виплачувалися премії керівництву (в.о. генерального директора та заступникам
директора) без погодження з Департаментом охорони культурної спадщини КМДА,
якому він підпорядкований. Результатом цього стало неправомірне використання
бюджетних коштів у сумі 764,8 тис. гривень. Також “перевіряльники” встановили
відсутність у даному Центрі товарно-матеріальних цінностей – трьох ікон ХVІІІ-ХІХ ст.
та іншого майна – загальною вартістю 279,4 тис. гривень. При цьому, за інформацією
“ревізорів”, про такі факти керівництву закладу стало відомо ще в 2018 році. 

Крім того, Департамент внутрішнього фінансового контролю та аудиту КМДА виявив
порушення в роботі КП “Спеціалізоване управління протизсувних підземних робіт”
(“СУППР”). Зокрема, “ревізори” встановили ймовірну нестачу 76 одиниць
протизсувних споруд (підпірних стінок, лотків тощо) залишковою вартістю 1 млн
гривень. На переконання аудиторів, це сталося через “формальний підхід
підприємства до прийняття об’єктів на баланс та тривале (10 років) недотримання
процедур проведення інвентаризацій”. Також фахівці аудиторського департаменту
з’ясували, що контроль вказаного КП за протизсувними заходами в столиці фактично
зводиться лише до “складання листів-повідомлень про порушення протизсувного
режиму, які здебільшого мають низьку дієвість та результативність”.

Серед іншого, в результаті неякісного моніторингу цін на товари і послуги низка
комунальних підприємств і закладів допустили завищення вартості закупівель. Тобто,
при проведенні тендерів вони закладали на закупівлі та, відповідно, сплачували
постачальникам і підрядникам більше коштів, ніж це було необхідно. Цим, зокрема,
“грішили” управління освіти Солом’янського району (2,6 млн гривень), КП
“Київпастранс” (1,47 млн), Святошинський психоневрологічний інтернат (1,2 млн),
управління освіти Дніпровського району (1 млн), управління освіти Подільського
району (758,6 тис.) тощо.

Як працюють аудитори КМДА

Як неодноразово повідомляла КВ, аудитори КМДА охоплюють своїми перевірками
лише малу частину структур, які підпорядковуються столичній міськдержадміністрації
– одних лише КП у Києві налічується близько 2 тис. І попри наявність фактів явних
фінансових порушень (як звичайних “бюрократичних помилок”, так і відвертих “
розпилів” бюджетних коштів), лише невелика кількість чиновників притягається до
хоч якоїсь відповідальності.

Так, з 2017 року по 2022 рік включно Департамент внутрішнього фінансового
контролю та аудиту КМДА спільно з колегам з інших підрозділів провів у
підпорядкованих столичній міськдержадміністрації структурах 318 аудиторських
перевірок. Найбільше аудитів за цей період було проведено у 2018 році (73 аудити),
найменше – у 2022 році (41 така "ревізія"). За ці шість років “перевіряльники”
нарахували фінансових порушень на загальну суму більш ніж 5,1 млрд гривень – як
тих порушень, які спричинили втрату столичним бюджетом його ресурсів, так і тих,
що не призвели до безпосередніх втрат. "Рекордним" для столиці став 2019 рік, коли
сума таких порушень склала 2,2 млрд гривень, а найменше їх було зафіксовано у
2020 році – всього 229 млн гривень.

При цьому, протягом 2017-2022 років за результатами аудитів до дисциплінарної
відповідальності за фінансові порушення було притягнуто всього 122 посадових
особи: найбільше чиновників потрапило "під роздачу" у 2018 році (48 осіб),
найменше – у 2022 році (всього 5 посадових осіб). 

Нагадаємо також, що фінансові “огріхи” в роботі підпорядкованих столичній мерії
структур знаходять не лише фахівці з її профільних структурних підрозділів, а й
фахівці Держаудитслужби. 

Зокрема, у минулому році стало відомо, що КП “Київтеплоенерго” за період з 1 січня
2018 року по 30 червня 2021 року “наробило” порушень і недоліків на рекордні
20,28 млрд гривень, із яких було остаточно втрачено 3,26 млрд гривень. Майже
третину загальної суми цих порушень – 7,7 млрд гривень – склали втрати тепла і
води внаслідок критичного стану мереж. Серед іншого: незаконні витрати коштів без
підтверджуючих документів, завищення вартості замовлених робіт, сумнівне
“успадкування” боргів ПАТ “Київенерго”, переплати при закупівлях газу, нарахування
“зайвих грошей” своїм працівникам тощо. 

Зважаючи на такий “букет” проблем, аудитори запропонували Віталію
Кличку розглянути питання покарання винних, кадрових змін в керівництві
“Київтеплоенерго”, зобов’язати дане КП відшкодувати збитки. Втім, міська влада
обрала іншу тактику – опосередковано звинувачує “ревізорів” в упередженості та
намагається оскаржити їхні дії в суді.

Департаментом внутрішнього фінансового контролю та аудиту КМДА з 4 березня
2016 року керує Оксана Колтик (на колажі праворуч). Діяльність цього департаменту
вже не перший рік контролює особисто міський голова Києва Віталій Кличко (на
колажі ліворуч).
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Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верховена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків

«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 

У Балаклії через обстріл загорівся
молитовний будинок 

Зеленський заявив про ознаки
підготовки Росією комбінованого
удару по Україні, зокрема із
застосуванням ракет «Орешник» 

Мобілізація в Одесі: люди розбили
скло в автобусі ТЦК 

БпЛА атакували окупований
Луганськ: з’явилося відео моменту
удару  

«Маячня» або підготовка до змін у
владі: У мережі обговорюють гучні
кадрові перестановки

«Поверніть дитині тата»:
Висловлювання співачки Alyona
Alyona про звання Героїв України
посмертно викликали скандал у
соцмережах  

У Хмельницькому винесли вирок
криптошахраям, які ошукали
інвесторів на 41,7 мільйона гривень

Звинувачення у шпигунстві та
нелюдські умови: як режим
Лукашенка утримує українських
політв’язнів у Білорусі 

В Єкатеринбурзі студентів вербують
на виробництво та обслуговування
«шахедів» під виглядом
комп’ютерної гри, - ЦПД 

Удар по Старобільську: кількість
загиблих збільшилася до 18 осіб

«Для когось це буде боляче»:
Окупаційна влада Донеччини
анонсувала конфіскацію чужого
майна для місцевого бізнесу
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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дубайські ка…
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